S&W PARTS HUNGARY KFT.

1010.hu

SAUBER

Diesel Parts

Féknyereg-javito katalogus

KNORR
WABCO
MERITOR
HALDEX
BPW TSB
Z-CAM (VOLVO)
PERROT-ROCKWELL (IVECO)

27/05/2021



Tartalomjegyzék

KNORR SB 5000 ..........c.ccueiuiiuiieieeieeieeieeieeesteeteseeteseessetestestessessessssssssstessessensensenes 3
KNORR SB 6-7000 ............cocveueieriireeeerieeeeeiteeeteesesesteseseesessssesesessessssessssessesseseneas 6
KNORR SN 5000............cooeuiiuiiuieiieeieeieteeteeteseeeeseeseesestestessessessesesssstsseessessessaneas 13
KNORR SN/SKB-7000............cccoerriremrireiereeeeeeeteeseteeeeseesesesessesseresesessesessessesessns 16
KNORR SLZ/SIM7/STT ..ottt sttt eas sttt en 23
WABCO 17.5” 29055WVA ......oviuiieiieieeiceeeteeteeeeeeae et steste st ersstestssee s nenens 27
WABCO 17.5” 29077WVA ..ottt ettt ettt ste st st aeneene s 29
WABCO 17.5” 29088WVA ......coouvieieeieiiceecteeteeeeeseeteeteetesteseese e etesteetessesaenseneens 31
WABCO 17.5” MAXX17 29088WVA .......c.ocvviveeeeeerieteeteeteereeeeeeeeteetestessesaeeenens 34
WABCO 19.5” 29126WVA .....cooveeereeeteceeeeeteeeeee e ete e etesseresse e steneeresaenserens 36
WABCO 19.5” 29142WVA .....oooeoieieeieeeeeeceeeteeeeeee et ettt sttt eene s 39
WABCO 19.5” 29284WVA MAXXL9 ......ocvovvirieeeriereitecteeeeeeeee e eteeteseeeeeenens 41
WABCO 22.5” 29162WVA ......oouvieieieeiceeeteeeeeeeeetete ettt eseeteste st steaeneene e 43
WABCO_22.5” 29279WVA MAXX22 MAN TGS/TGX ....ccoovvrrrererrereeereeeereerenns 46
WABCO 22.5” 29315WVA MAXX22L ....ocvevvieeeeericteitecteeeeeeeeeereeteeveseeeeeenens 48
WABCO_22.5” 29162WVA MAXX22T SCHMITZ .......c.ocvevverenrereeereereeereeneneenenns 50
MERITOR FEKNYEREGTABLAZAT .........cooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eaeseenans 52
= MERITOR D_LISA 29090WVA ........cooovieieeenieeeeteeteeteeeeeeee et ete et eveeaeeensens 53
=D MERITOR € LISA .....oovieitieeeeceeeeeteeeete ettt ettt se e st saeneseenes 55
= MERITOR DUCO/LUCO 29125WVA .....cooviiniieiiiiceeeeeeeeeeete et enes 57
= MERITOR B DUCO .......cooviiieieeiceiceectecteeeeeeee ettt sttt ettt sae e eneenis 60
=> MERITOR C DUCO / LE DUCO 29151WVA .......ocooveveieniireeeeeeeeereeeereeeenns 62
= MERITOR D3-29030WVA ......ocooouiitiitiiieeceieeieee ettt ere st saesaeeensens 65
=> MERITOR DX195 29124WVA .......cooovoviieeeetieeeeeteeeteeeene et s ssessenesseaes 68
=>» MERITOR ELSA 195-225 29174WVA-29173 WVA ......c.ccooviviirrieeeieeennnes 70
=> MERITOR ELSAL 29030WVA .......oovooviieneeeienieeeete ettt ereeveeaeseneeneens 75
= MERITOR ELSA2 29131WVA .....ooiviiiiiicieeececcee ettt ens 79




HALDEX MARK - oottt e e 83

HALDEX MARK IV ..o 85
HALDEX IMODUL X ..ottt ettt s e e e e s e e e e e 87
HALDEX MODUL T 29175WVA SAF SBS ..ottt 90
BPW TSB3709/4309/4312 .......oooiieieiee et eteeerteeestee et e et e st e st e e naree e 92
Z-CAM (VOLVO) ...ttt ettt e e e e e e e e e s s raeeeeee s 95
PERROT-ROCKWELL (IVECO) ....evtiieiiiiiiiieeeeeiiiiiteeeeeeiiteeeeesesiieeeeeessnasnreeeeeseans 98
HYDRAULIC CALIPER ......ooviiiiiiiiiiiiiiii e 101




KNORR SB5000




KNORR SB5000

K10260

K10263

K13855

K19893

34 x 80 /36 x 145 34 x 80 36 x 145
K19046 K18759 K13465 K13462
NV
YPLY =
34 x 80 /36x102
K13926 K19047 K19048

12 link

K14091

K14352

K16312

3 wired sensor

K16311

2 wired sensor

K16301

K20361

K20362

seal

without sensor

2 wired sensor

3 wired sensor




KNORR SB5000

K23973

K24019

K99776

16/18 x 10mm

2.2m




KNORR SB6-7000




KNORR SB6-7000

K10260 K13855 K10263 K19902

rimless 63mm 34 x 80 34x80/36x145 32x80/36x 114
K13929 K10264 K13931 K13854

34x80/36x114 32x80/36x114 34x80/36x135 34x120/36x134
K14400 K19067 K10262 K19893

34 x 120/ 36 x 140 32x80 36x114 36 x 145
K14823 K14817 K14824 K14825

34x80/36x114 36x64 /36 x114 34x80/36x114 32x84/36x114
K14982 K19069 K19900 K23097

~ L
39mm 33x72 32x88/36x114 mm

32x80/36x114




KNORR SB6-7000

K16310

K12295 K13453 K13924

K19068 K20310

29108 / 29171 WVA 29094 / 29165 WVA 29094/29165 WVA
K20313 K20314 K13926 K13465

E
|

K19044 K14038 K16308

A

K13460 K14036 K16295

12°, 126mm ACTROS SB7 12°,129mm 0°, 126mm




KNORR SB6-7000

K14401

K20389 K80517

SSUGEL
i=a

M14/M10/M8
K13925

96° MB/DAF/Vanhool
K12291

M16x1,5x55 SAF AXLE
K16297

12°,126mm
K11286

2 wired sensor 3 wired sensor

K14892 K14980 K14981 K14353

metal cover plastic cover

7.

- o
O it "
ha e i
it % ;‘ i . .. ] -.- |
empty empty 2 wired sensor 3 wired sensor
K20324 k20325 K20326 K23950

5.5mm 9mm 5.5mm 86° SCANIA RADIAL

K16311 K16312 K20311 K20365

2 wired sensor 3 wired sensor




KNORR SB6-7000

K16309 K16313 K20303 K23973

- .
Y v
40 x 14 mm 40x11mm 16/18 x 10mm
K23099 K23100 K14356 K14822
50 / 54mm

K23241 K20316 K20317 K20318

L SRR

lb.'t.- e
-

I l 21
“ AN - -
’ AT - Lt Lo '
,. D Vit L - T T haaddadand

I

SB7/SN7 MAN TGA ZF SB7/SN7 SB7-SN7 DAF/SCANIA
K20319 K20320 K20321 K20322
:E; Py ﬁ
B -I: fpere uu.u.— fpere e u'- Uun:b— - g
SB7/SN7 SCANIA SB7/SN7 DAF SB7/SN7 MB AXOR SB7/SN7 MB ACTROS
K20376 K20377 K20378 K20597

055 | NN eI
&7 |\

32x80 M14 x 2 / 55mm M10 x 1.5 / 60mm 5.5mm

10



KNORR SB6-7000

K20598 K20599 K83659 K20636
A
Y i [ - :..:’2'. kl'-'f
} -
5.5mm 5.5mm 32x80/36x113 SB/SN7 MB Bus
K20637 K23245 K23246 K23247

SB/SN7 MB Bus

M12 x 1,75 / 80mm

v

\?"‘;\R I“‘ X ,
LN

‘ e
o/

Q %
“'\
l\ A

7

2
i/g

32x80/34x 80/36 x 114

K23248

K20578

K22164

O
e

198 e

A

200 -

I rem

207 -

s

&

SB 6/7 SB6/7 SB/SN7 Mercedes 32x 80
K22167 K22168 K22169 K22170
SB6/SB7/SN7/SL7/ SB6-7/SN6-7/SK7 SB 6-7 / SN 6-7 SB 6 BPW bal
SM7/ST7
K22171 K22173 K22174 K22175

“ o - -

SB 6 BPW jobb

2

SB 7 BPW

N e

SB7 / SN7 SMB

[ S

Lo T

EE T
T

L

SB 6-7 MB ATEGO

11




KNORR SB6-7000

K24017 K24018 K24020 K24024

.- M- -

\\:\\\\\\‘\\ ~ - . d = £ : -
A R , ﬂw\'gz v 5

NN AL R

ot ol 0 -
T
L DARY G v

M8 x 1.25 / 45mm SB/SN7 SB/SN7 SB7 MB

K24025 K24026 K99776 K96894

.

e

-
LR e

SB7 SB/SN7 Scania 2 wired sensor
MB
K96895 K96896 K96897 K99776
3 wired sensor 2 wired sensor 3 wired sensor
MB Scania Scania 2.2m

12




KNORR SN5000

13



KNORR SN5000

K10259

K13467 K14979 K19046

AN\
o 1
= a
30x99/30x71,5 32x80/36x102
K16314 K19900 K19911 K13955
| “.'
ocﬂ./
32x80/36x102 33x72 33 x53 30x99/30x715

K13462 K13463 K13466 K16293

%

14 link
K13465 K13464 K18758 K14091
K20309 K14355 K20363 K20364

=

without sensor 2 wired sensor / MB 3 wired sensor / MB




KNORR SN5000

K16312

3 wired sensor

K16311

2 wired sensor

K16315

K99776

3 wired MAN sensor

2.2m
K14354 K16309 K23244 K20303
| Q - ( A
- \ J
‘ ‘v:\.- 1 - AN
i)
40 x 14 mm 34 x 14 mm 40 x 11 mm
K20375 K20609 K20579 K22164
PIK - 219 mm
' . 14— _AMmew ’
ab por—ay A ‘w: &/
G wets Lh e ‘!’ MRS 516 men
32 x 80 mm SN5/MB Atego/MAN TGL SN5/MB Atego 32x80
K22166 K23973 K23976 K23999
oo E 3 % h
SN 5 (K14354) | 16/18 x 10mm SM/SL/ST

‘ 3 wired sensor MAN TGL

15




KNORR SN/SK6-7000

16



KNORR SN/SK6-7000

K10259 K10261

32x80/36x114

K19902

32x80/36x114

K13461

32 x 80 /36 x 145

K13930 K19067

K23097

K14825

a‘” i
32 x80 /36 x 114 32 x 80 32 x88/36x114 32 x 84 / 36 x 114 Scania
K13956 K20312 K13532 K20365
®:
) ~ ‘; V. -
iﬁg’
36 x 64 / 36 x 114 36 x 64 mm
K19911 K19900 K23099 K23100

33x53 33x72

42mm

45mm

K16309 K23098

40 x 14 mm 40 x 24,5mm

K20303

K14356

40x11mm

50 / 54mm

17



KNORR SN/SK6-7000

K19068 K20313 K20314

HHLHH O
= ssese sy

K14822

@00 J" ‘..

38mm 35mm

K13924 K20327

K16310

K12295 K14039

S
\ 3
ha .
! (

K13928 K19044 K13927

“dan

K14417

K13454 K13465

........

(——

K16308

K23096 K19045 K13457

Ay

SK7 124mm with pin SN6 0°,112mm
BPW29165

'SN/SK7 with pin, 124 mm SK7 113mm with pin

18



KNORR SN/SK6-7000

K13458 K16294

K80517

SN7 12°, 124bmm,
ACTROS SN7

SN7 12°, 124mm

— == e
BSUGEEELE
==

M16x1,5x55 SAF AXLE

K20389

M14/M10/M8

K11286 K12291

metal cvr, without sensor | plastic cvr, without sensor

K13925

2 wired sensor

K16297

3 wired sensor

K14980 K14981 K14353 K15303
g
= Ko
empty 2 wired sensor 3 wired sensor 3 wired sensor
MAN TGA
K16312 K16311 K16315 K20377

3 wired sensor

WO

W\

3 wired sensor 2 wired sensor M14 x 2 / 55mm
MAN TGA
K20324 K20325 K20326 K20378
o o '\'\\\
5.5mm 9mm 5.5mm M10x 1.5 / 60mm

19




KNORR SN/SK6-7000

L K14091 K2399§ K20310 K20376
95
Mo et &f)
| 20108729171 WVA 29094 / 29165 WVA 29094/29165 WVA 32 x 80
K11289 K20300 K23242

Ll

®

K23243

K20315

K20316

K20317

-~
-
- -

g

SK7, BPW 29171WVA

Mk s LA

LM

Ve
AN -
SATY -

SB7/SN7 MAN TGA ZF

-
-

LAt L g ]
LU LR

SB7/SN7

"o

L L
' N0 -

M-

SB7-SN7 DAF/SCANIA

K20319

K20320

K20321

K20322

-

-~
L TR A T .-
M sk .-

A —

ML

e

PR — '
L R

e

LW -
A -

it Lh .

N

L]
BT -

SN6, MIB ATEGO

At

DA pas,
19% m-

SK7 Schmitz

SB7/SN7 SCANIA SB7/SN7 DAF SB7/SN7 MB AXOR SB7/SN7 MB ACTROS
K20323 K23383 K20578 K22164

Riom
10—

SB/SN7 Mercedes

20



K20597

K20598

K20599

K20600

T —
- —
S -

5.5 mm 5.5 mm 5.5 mm SN6 / BPW 29165WVA
K20601 K20602 K20603 K20604
SN7 / BPW SN6 / SAF SK7 / SAF 29171WVA SK7 / SAF 29171WVA
K20605 K20606 K20610 K20611
ﬂn- L Y . e -
SN7 / MB Trailer SN7 / MB SN6 / MB SN6 / MB BPW
K83659 K20636 K20637 K23245
- e L, » ‘
Fat= et . )
o H ﬂ B
32x80/36x114 SB/SN7 MB Bus SB/SN7 MB Bus
K23246 K23247 K20583 K20376

‘!‘\‘

M12 x 1,75/ 80mm

' & . ,

A

\>' 7

32 x 80/34x80/36x114

o &
’[

8.8
S

peremes

S
&)

32x 80

K99776

2.2m

21




K22167 K22168 K22169 K22170
SB6/SB7/SN7/SL7/ SB6-7/SN6-7/SK7 SB 6-7 / SN 6-7 SB 6 BPW bal
SM7/ST7
K22171 K22172 K22173 K22174

. -

LU TRRE

SB 6 BPW jobb

Mam
Mian

ST7

SB 7 BPW

N e

SB7 / SN7 SMB

K22175

K23973

K24278

K24279

™ o

La TR L

SB 6-7 MB ATEGO

16/18 x 10mm

~~~~~~~~

~~~~~~~~

K23997 K23998 K24018 K24020
i e 4 s .
ﬂ' » . ’! ~ ,!x
SB/SN7
SM/SL/ ST SM/SL/ST SB/SN7 /
K24021 K24022 K24023 K24026

SN6 Iveco Left

Ah
&

SN6 Iveco Right

L]

™ .-
10 -

FV~—-
o~

At

SN7 MB EVOBUS

18 -

SB/SN7 Scania




KNORR SL7/ SM7 / ST7

23



KNORR SL7/ SM7 / ST7

K14811 K13453 K13924 K20327

69 mm 5.5mm

K12295 K16310 K14818

32 x 80 mm

K20376 K19900 K19911

e/

32x80/36x114 mm 32x 80 33x72mm 33x53mm
K13930 K14819 K20303 K16309

|
32x80/36x114 12°, 124mm 40x11mm

K19068 K20313 K20314 K14091

24



KNORR SL7/ SM7 / ST7

K13925 K16297 K14356 K14822

3 wired sensor

K16312

2 wired sensor

K16311

K16308

without sensor

K20326

3 wired sensor

K20325

2 wired sensor

K20324

K20300

5.5mm Imm 5.5mm

K20375 K20366 K20597 K20598

5.5 mm 5.5mm

K20599 K20607 K20608 K15302

e

-
| ——

5.5 mm SM7 / MB SL7 / MB

25



KNORR SL7/ SM7 / ST7

K22164

K22167

K22169

K22172

™ em

M

32 x 80 SB6-7/SN7/SL7/SM7/ST7 SB6 / SB7 / SN6-7 ST7
K23973 K23993 K23994 K23997
F3 ﬁ? ! wed r
16/18 x 10mm SL/SM/ST7 Schmitz SL/SM/ST7 Schmitz SM/SL/ST
K24003 K24004 K24007 K24008
Sy L=y o
& & g
SL7500/7510 SL7500/7510 SL7500/7510 SL/SM/ST7
K24010 K24011 K24009 K23998
Vouw \u-n l ,t _
P e f A
O _i© e&e e
(& (@] SM /sL/ ST
SL/SM / ST7 SL7500 SL/SM / ST7 SM7500 SL/SM /ST7 125mm
SM7500
K99776 K35891

idl = Ihl
(I J

26




WABCO 17.5” 29055WVA

0c ¢

o¢ O

27



WABCO 17.5” 29055WVA

W10889 W24015 W24016 W35755

Ky A e\

, &

28



WABCO 17.5” 29077WVA

29



WABCO 17.5” 29077WVA

35x98,5/35x110

W23334

®o

118
right

W23335

W20618

4

30




WABCO_17.5" 29088WVA

-
1 76x86x?6j

31



WABCO_17.5" 29088WVA

W19056 W13944 W13942

W20011

=

W13945 W11554 W19909 W19901
|
30x75/30x88 30x75/30x80
W13948 W13960 W16304 W20009

W16296 W13943 W10373 W14402

20x 40
W13946 W13947 W13949 W13950

right side 160 left side 160 mm right side 160 mm left side 160mm

32



WABCO_17.5" 29088WVA

W14983

W19746

W23338

W23339

128 mm
W20328 W20329 W20617 W22165
A0 - PRl ] L ¥
e -
=Y oy Wisitem |t isam S5 den
left right PAN17
W24027 W24028 W96898 W96899

v
P

Panl7

'illiE .
RS

Panl17

Panl17

Panl17

W85716

M10 x 1/40




WABCO_17.5" MAXX 17 29088WVA

34



WABCO_17.5" MAXX 17 29088WVA

W35894 W21133 W13945 W35895
o | &8 :
/ / \\ m
e .
30x77/30x91
W35896 W35897 W35898 W35899
¥ 2= 1h
T8 /=Y
left right
W98727 W13943 W21120
NGRS
f..f G
QTR mﬁ °
- 2 °

35




WABCO_19.5” 29126WVA

N
0

K
211x92x3

(

36



WABCO_19.5” 29126WVA

W13952 W13489 W13490

38x76/38x118 38x76/38x118
W13951 W13944 W13945 W14033

38x76/38x118
W20010 W16296 W13943 W10373

W14402 W19057 W19058 W14247

Go W eN

20 x 40 181 x 102 mm right side 181 x 102 mm left side
wW14438 W19200 W23340 W20617

o
2

-
aume

-

127 mm 127 mm

37



19.5” SAF left

W20587 W20332 W20581 W20582

19.5” SAF right

19.5” SAF left / right
W21128 W21150 W21151
B T . o .:3,‘ ' d‘:
k_ - 2% B _.'\.,)
42 x 28 42 x 17
W22181 W22182 W22183 W22184

Teh -

212

o
“) .

19.5” SAF Jumbo left

D,
. .
-l waw

Man e LA

I —

L5 w

19.5” SAF Jumbo right

19.5” SAF left 19.5” SAF right
W24029 W24030 W96900 W96901

<

o~

D ww
o -

L e
ol -
Pl

~

LU TRRE

Pan 19-1 RVI / DAF Left

Pan 19-1 RVI / DAF Right

- ./ . \e'®
// . ) \\ Marm
Pan 19-1 Pan 19-1 Pan 19-1 Schmitz Left Pan 19-1 Schmitz Right
W96903 W96904 W85716
o P\ T e 1N
v s =) “‘i“MEEE:

38



WABCO_19.5” 29142WVA

O @ =00 ‘c:

39



WABCO_19.5” 29142WVA

W20012 W10891 W20013

38x76/38x118
W15186 ‘ W20301 W21128

> 8

155 mm 155 mm

W21150 W21151
1o _
42 x 28 42 x 17 PAN19-2 RVI Midlum
DAF55
W35892 W35893

PAN19-2/22-2 PAN19-2/22-2

40



WABCO 19.5” 29284WVA MAXX 19

41



WABCO 19.5” 29284WVA MAXX 19

W96905 W96906 W35900 W35901
A~ - AL
> v : .
o 2 N | oY e VN | SN\
MAXX19 / Left T MAxx19 / Right 37,7 x 76 / 38 x 104
RVI / Volvo RVI / Volvo ’
W35902 W35903 W35904 W35905
£
p— O g
\ 4
Ay
=Y
W35906 W35740 W35741 W35742
; @en.
-’_,.-: '-'g.-‘. 2 ?.\‘\,
S . SN
t:;‘.:‘ s ol irreY
left right

42



WABCO_22.5" 29162WVA

43



WABCO_22.5" 29162WVA

W21120 W13952 W13489 W13490

38x76/38x118 38x76/38x118

W13951 W13945 W14033

38x76/38x118
W20010 W16296 W13943 W10373

W14402 W13953 W13954 W14247

20x 40 187 x 119 mm right 187 x 119 mm left
W19229 W14984 W23340 W21128
’~")
e |
155 mm 155.rh.m

44



WABCO 22.5” 29162WVA

W20330 W20331 W20613 W20614
left right left / SAF right / SAF
W20332 W20617 W21150 W21151
q a v ) | = &4"{'
TR 1,
42 x 28 42 x 17
W22177 W22178 W85716

Dol J6) w-

711 ow

=7 JrR 3:

143 men

1 2
Al -~ 2 -~

Schmitz PAN 22-1 left Schmitz PAN 22-1 right ‘

45



WABCO 22.5” 29279WVA MAXX22 MAN TGS/TGX

46



WABCO 22.5” 29279WVA MAXX22 MAN TGS/TGX

W14986

W14987

W14988

W14989

38 x 76 / 38 x 120
W14990 W14991 W14992 W23337
£ PN
ro— ﬂ n ] ,./'ﬁ:\\
G e ¢ S—
A
¥
) 29279 WVA
W14993 W14994 W23341 W13952

left side

right sidlé
W20615 W20616 W20612 W21151

x| @

sensor

MAXX22 / left

MAXX22 / right

42 x 17

47



WABCO 22.5” 29315WVA MAXX 22L

z 2
3
.ZV-‘;‘M\ |
c‘f\) ‘ f"v';b“

2 i,,_,-'>' 4

H =

{ _-“E‘/

l "’

48



WABCO 22.5” 29315WVA MAXX 22L

W96907 W96908 W96909 W96910
e - o e
g’& :: 9«\ {PV :: - %\ l av h:—

MAXX22L / Left MAXX22L / Right "I”—MAXXZZL/ Left MAXX22L / Right
MB Arocs Front MB Arocs Front MB Arocs Rear MB Arocs Rear
W35743 W35745 W35746 W35747

| 5
8P | AR ARV | @e
¥ 4 3 ;
° ® 15 ,& N W,
ZoNN" | S 9 RS @ ~
37,7x76 /38 x118 MB AROCS Front MB AROCS Rear
W35744 W35748 W35749 W35750
TEVTITY el
MB AROCS
W35751 W35752 W35753 W35754
8 R
. // - O -.""'J:r"" k" *u
RS o o.\..\ _ﬁ_ LS o -}1 .‘?’;_
\5"’ S
Ba SO e pEFTEY
left right MB AROCS Front MB AROCS Rear

49




WABCO 22.5” 29162WVA MAXX22T SCHMITZ

50



WABCO 22.5” 29162WVA MAXX22T SCHMITZ

W20580 W21119 W21120 W21121
VoL (@] pr X
"Xl e OOO°O°
000 8@ B | Sad

38x76/38x118
W21122 W21123 W21124 W21125
oo A
OO S
WA N
W21126 W21127 W21151 W19229
22245073
S @
TT9%7YY 9 =

W14984 W22179 W22180 W14990

L%
— Wi

w1 ™.
TN

-
258 -

P Womes S
AN - )
m~

Schmitz Maxx 22T left | Schmitz Maxx 22T right
W13953 W13954 W23337
B e
@ '—’\— ‘\
' /.” -
L N
187 x 119 mm right 187 x 119 mm left 29279 WVA

51



MERITOR FEKNYEREGTABLAZAT

LRG596 D DUCO AXIAL
LRG597 D DUCO AXIAL
LRG598 D DUCO RADIAL
LRG599 D DUCO RADIAL
LRG616 ELSA 1
LRG617 ELSA 1
LRG622 D3

LRG623 D3

LRG630 D LISA
LRG631 D LISA
LRG632 ELSA 1 RADIAL
LRG633 ELSA 1 RADIAL
LRG638 ELSA 2
LRG639 ELSA 2
LRG642/752 | ELSA 1 RADIAL
LRG643/753 | ELSA 1 RADIAL
LRG646 ELSA 2
LRG647 ELSA 2
LRG648 C DUCO
LRG649 C DUCO
LRG650 LE DUCO
LRG651 LE DUCO
LRG658 ELSA 2
LRG659 ELSA 2
LRG662 ELSA 2 RADIAL
LRG663 ELSA 2 RADIAL
LRG664 ELSA 2
LRG665 ELSA 2
LRG669 ELSA 2 RADIAL
LRG670 ELSA 2 RADIAL

52

LRG700 ELSA 2
LRG701 ELSA 2
LRG702 ELSA 195
LRG703 ELSA 195
LRG704 ELSA 1
LRG705 ELSA 1
LRG712 ELSA 2
LRG713 ELSA 2
LRG720 ELSA 2
LRG721 ELSA 2
LRG722 ELSA 2
LRG723 ELSA 2
LRG724 ELSA 2
LRG725 ELSA 2
LRG726 ELSA 225
LRG727 ELSA 225
LRG728 ELSA 225
LRG729 ELSA 225
LRG730 ELSA 225
LRG731 ELSA 225
LRG732 ELSA 225
LRG733 ELSA 225
LRG736 ELSA 225
LRG737 ELSA 225
LRG744 ELSA 2 RADIAL
LRG745 ELSA 2 RADIAL
LRG748 ELSA 2
LRG749 ELSA 2
LRG750 ELSA 2
LRG751 ELSA 2




MERITOR D_LISA 29090WVA

/'O\ <‘ [ Jr—) ‘\)‘ _,0\_

'I—f N - ) NSy -.~.
= ~S
\-
/;( 0

o

L250x1 14x28

p—

53



MERITOR D_LISA 29090WVA

M13938

M19910 M13485

M13484

"-"-w ;

Y

left side
M19055

35x79/35x132
M13486

right side
M16278

left side
M14407

right side

M14406 M20353

L‘\' al. | *

left right left right
M20351 M83567 M21135 M21143
N
Q N
ﬁﬂm \\\\ “\k?n T S
\ 2 / ' Q)Q\ @.ki,t‘\_,_
M14 x 1.5 x 90mm
M66147 M50803 M24040 M96916
o
S | O ot
D-Lisa D-Lisa

54



MERITOR CLISA




MERITOR C LISA

M23358

.“ .
30x75/30x115

M19910

M13484

right side

M13485

left side

M13487

M13486

right side

left side I

M16278

M20350

M14406

M14407

M20351

MZI:;f;SZ M;i(g;:53 M21135 M66147
218 | 8125 AN\
iq%’ o QI « ‘??i NNNN\ umi"
e
M50803 M24039 R

‘b.

N

Ol

-
M

C-Lisa

56




MERITOR DUCO/LUCO 29125WVA

57



MERITOR DUCO/LUCO 29125WVA

M11284 M13431 M13427 M13959

35x61/35x102 35x 102
M13430 W16302

M16273

left side
M13425

35 x 102
M16303

left side
M13428

right side
M13426

right side right side (axial) left side (axial) right and left (radial)

M13957 M13958 M19897 M19908

M14403 M14404 M14405 W19894

left 119mm right 119mm left, right 141mm

58



MERITOR DUCO/LUCO 29125WVA

M19895

M19896

M14360

M14361

S
[ TP,
b

M20336

M21141

T

!

&3

M20625

M57892

B DUCO AXIAL / left

B DUCO AXIAL / right

B DUCO RADIAL

fu)

45 x 49 x 30mm

M23978

M23979

M23985

M14 x 1,5 /55

e

D-Duco 29125WVA

59




MERITOR B DUCO

60



MERITOR B DUCO

M11284 M13431 M13427 M23353

35x61/35x102
M16273 M20626 M23352 M19908

e

@3 .
li ‘DAIO
35 x102

M14812 M14362 M66142 M20337

M21141 M23978 M23979
B
ﬁ e
. Bt — RSN N
Sy, ©—
M14 x 1,5/ 55 |

61



MERITOR C DUCO / LE DUCO 29151WVA

62



MERITOR C DUCO / LE DUCO 29151WVA

M11284 M13431 M13427

M16273

35x61/35x102

35x102

M16302

M13425

M13426

left side right side right side (axial)

left side (axial)

M23350 M23351

M19897

M19908

right side

M14812

M20336

63



M20627 M20628 M21141 M57892
o B o B e
27\ 77 N\
°or° 3-8
Ao Ale
ﬁ i r_ & !
left side right side 45 x 49 x 30mm .
M23978 M23979 M23990 M96912
WAS i~ Raom
B o
oy S '.b
M14x 1,5 /55 | LE DUCO 19.5” Volvo o CcDbuco

64




MERITOR D3-29030WVA

™™

= M@O.oooooo@oo ;

65



MERITOR D3-29030WVA

M10613

M10614

32x73/32x117

M23346

26 teeth (MB BUS)

M23347

48 teeth (MAN)

left front side — 26 teeth

M13468

M13471

M13470

right front side — 26 teeth

]
@
a5 2

=

left rear side — 26 teeth

right rear side — 26 teeth

M20334

M20335

M14358

M14359

3 eo
_o&

w4

left without shaft

- dsse
:.a.-&“‘. S

right without shaft

b,
left - 48 teeth (MAN)

il —

right - 48 teeth (MAN)

M14408

front left - 26 teeth

M14409

M22162

M22163

front right - 26 teeth

rear left - 26 teeth

rear right - 26 teeth

M13474

right side

M13475

left side

M13476

M13477

right side

28

left side

66



MERITOR D3-29030WVA

M13939

M13940

M13472

M13473

right side left side right side left side
M13491 M23348 M23349 M21136
M16 x 1.5 x 55mm
M21138 M21139 M21140 M21141
M23988 M24001 M24031
mon o=~

—_— |

L DR L N

R -
0

D-3 MB 0404

O

™ ..
Sime

D3 RVI

67




MERITOR DX195 29124WVA

68



MERITOR DX195 29124WVA

M19735

M13941

32x97

M16274

M14821

M14995

M23974

M14997

IR IR~ =y

M16554

right

left

M21136

M23989

247 mm

~ nnc.— o |ll‘4
007) ' !\. \.. .oooll"\b\.. 207 mm
ik o s =8
LN SO r S5S0
Smoh | eay
¢ o o™ ool
left right M16 x 1.5 x 55mm DX 195
M35911

M12 x 1.75/30

69




MERITOR ELSA 195-225 29174WVA-29173WVA

70



MERITOR ELSA 195-225 29174WVA-29173 WVA
M16280

M11284 M19049 L M16279
= "H"- .. ! p /
31x117,5/35x 117,5

31x77,5/35x117,5
M16276 M14034 M16275

M16277
S =
i

—

M19908 M14246 M14364

M23357

I

139-mm -
M14820 M14812 M14813 M14363

()

109 x 148 mm
M14240 M14442 M14443

31x33x42/30mm

71



MERITOR ELSA 195-225 29174WVA-29173 WVA

M16 x 1.5 / 40mm
M14 x 1.5 / 40mm
M18 x 1.5 / 120mm

M19051 M20339 M20345 M20349
09
old version
M20346 M20347 M20348 M21141
"“”.’.Do qiltlo. .’ﬂ ‘O.?%o
N 77\ C/ANE o
s X aﬁ s | 6
(TR ' l } un"lﬁ?) @ ; 4
R g q.é’ Q,DOO
»109mm” — (M14820) »115mm” — (M14246) »139mm” — (M14364)
M20638 M20639 M21142 M22186
alllleaw
S/ NS, ° S o
AP0 & &%
Sy ‘? ] < > m F
q’ 27°9Q .
116mm ,116mm” (M20638) 116 mm
M83418 M23982 M23983 M23984
ST B
VAo © -~
— s ot
ELSA 195 ROR ELSA 225 RVI / Volvo ELSA 225 RVI / Volvo
M23979 M24034 M24035 M24036
... ] &
(=)
Do S
ﬁ .
N -
ELSA 195/225

ELSA 195-225
LRG730/732/738/740

ELSA 195-225
LRG731/733/739/741

72



MERITOR ELSA 195-225 29174WVA-29173 WVA

M24037

M24038

M24044

M24045

7, N
l1= '.\\

ELSA 195 ELSA 225 Kogel Trax ELSA 195 - LRG732/740 ELSA 195 - LRG733/741

M24046 M24047 M96913 M96914

ELSA 225 - LRG730/738

ELSA 225 - LRG731/739

8 iilifes

T

ELSA 195-225

// \\\e Q
w'
i

ELSA 195-225

1

M96915 M35756 M98777 M98779
o &
£ ) \ _'_,..-'
C 3l
. 44 x 17
ELSA 225 Radial X LRG728 LRG729
M98780 M98781 M98784 M98785
LRG729/737
LRG736 LRG737 LRG728/735
M98786 M98787 M98788 M98789
LRG736 LRG737 LRG726 LRG727

73




MERITOR ELSA 195-225 29174WVA-29173 WVA

M98790 M98791 M98792 M98793

LRG726 LRG726

o

LRG727 LRG764

M98794

v

LRG765

74




MERITOR ELSA1 29030WVA

" 250x118x28

75



MERITOR ELSA1 29030WVA

M11553 M10629 M10893 M12292

35x73/35x135 28 x110/35x 135
M13478 M13479 M13934 M13935
A
left side / right spiral right side / left spiral left side / right spiral right side / left spiral
M13483 M13481 M13482 M19908

left / right 45/41/67 left spiral 45/41/67 right spiral
M16291 M16292 M14360 M14361
7 »l.-r‘.'-. )

left side right side left side right side

M19052 M19053 M19054 M14360

C adod

76

left side




MERITOR ELSA1 29030WVA

M23343

—
Al

right side

M23344

left side -

M23345

M23342

Ty
ML e

M13937 M13936 M20333 M20588
~
Ty E.! - 5

right side left side 35/50mm
M50904 M50905 M23977

&

. A
left spiral right spiral ELSA1 MAN / RVI
M20619 M20620 M20621 M20622

\1\\’

y
right side/spiral 48/41/67 left side/spiral 48/41/67 | right side/spiral 48/41/67 | left side/spiral 48/41/67
radial radial
M21129 M21130 M21131 M21132
Left Radial Right Radial Left Right

77




M21133 M21134 M21135 M21136

82 &2 wW\w

Right side / Left Spiral Left side / Right Spiral M14 x 1.5 x 90mm M16 x 1.5 x 55mm
37.5mm 37.5mm
M22185 M23985

L L
29

10 mn

390w
o

ELSA1 MAN / RVI

78




MERITOR ELSA2 29131WVA

79



MERITOR ELSA2 29131WVA

M11284 M19049 M13933 M12290
Qe \»
31x84/35x126 31x84/35x144
M13932 M14814 M20340 M20341
b “‘2&'
I\ a a' |
Old model 38 mm Old model 38 mm left/31x84/35x144 old m. | right/31x84/35x144 old
m.
M14444 M14815 M20342 M20343
— P e Y e T——— M e
. uea | B . g // ;\.
. @ -
: 1) f’l
4 m > 3
AR N\ =20 3
New model 56 mm New model 56 mm left/31x84/35x126 new right 31"84/ 35x126 new
m. m
M20338 M14441 M20345 M20339
£ -
: - -
old model seal / old model
M14034 M16275 M19908

M23356

31x33x42/30

80



MERITOR ELSA2 29131WVA

M19066

M19050

M14035

'
L

M14037

145mm 123mm right side left side
M19051 M14442 M14443 M20368
new model
M14812 M14363 M14813

M21141

M23991

M23992

&

F_ T W
L .

385 o
sy, amm
e

ELSA2 MAN / Volvo

ELSA2 MAN/RVI M18 x

aiiom

e
TR -

ELSA2 RVI M20x 1,5

M23979 M23995 M21]'.5142 M24012
D ° | S
45 / 28mm

81




MERITOR ELSA2 29131WVA

M24013 M24014 M24032
v ./--f--‘-&_ 7,- TR —
e ViR, | ol
? FI l Pl P o
- & «
2 uuuu < " Vel

without Lever
OLD Model 38mm
Left / Right

?? WL =0

NEW Model 56mm
Left / Right

without Lever
ELSA2 VolvoBUS
B7/B9/B12

82




HALDEX MARK II-1lI

83



HALDEX MARK II-1lI

H19060

H19059

H19061

35x69

H14999

35 x 69

H20308

H20374

‘ ’ s .
} S
.

84




HALDEX MARK IV

85



HALDEX MARK IV

H19060 H19059 H19061 H14369

“S888%

. ——‘_-""'H_-".
e P B

35x69

H19064 H19065 H14365 H14370
H15003 H14998 H14999

H15000 H15001 H20308

P

86



HALDEX MODUL X

=00

.
8

a &,
1
’
3
Q

) ) e—| I o e

-~

L=
[}

87



HALDEX MODUL X

H19060

H19062

H19061

35x63

H19063

H14368

Gen 2. 35 x 64mm

H15002

H23361 H14366 H20308 H20374
———
' '@ 77
H20367 H21146 H24041 H24042

.-

Modul X Gen2 DB22

Modul X DB19

2% -
Mem

e
-

e
-

Modul X DB19

88




HALDEX MODUL X

H24043

[ TR T

Modul X DB19

89




HALDEX MODUL T 29175WVA SAF SBS

90



HALDEX MODUL T 29175WVA SAF SBS

~ H23359

H23360

H23384 H23385

N Ly
35,5x87 /35x120
H20304 H20305 H20306 H20307
o o o %
S . & 5

43

& nERn | 999 069
St S S ' 2g).‘w Ww

H21144 H20374

H15306 H21145 H21147 H22188
2y / ° |- 20w
Modul T SAF SBS Modul T SAF
H24000 H35757 H35758
p— e
FrEy
~— - m g
T 1'- i = asw e
“3 | —— " MBS
Modul T 19” Modul T 22,5” Jost axle

91



BPW TSB3709/4309/4312

92



BPW TSB3709/4309/4312

B14371 B66170 / B83662 B66169 / B82661
~ N
S ®coc @
=350 o O & s
- ~
36x70mm, 37x123mm
B14374 B23363 B14375 B23362
S°-® S-S
o TTYe Y o ‘ '
without pin without pin with pin with pin
B23364 B14376 B14377 B14378
t le
A E
o0 -
117mm l
B14381 B14382 B14383
™~
» P
At x
¢ A
B14384 B14385 B15300 B15301
i 53 - I
| 22— ‘
X > ]’ r '
e O A ' =
L ~ IL . . \/» /
e —
1 29227WVA 29228WVA

93



B14372 ' B14373 B23364 B22189
vtgas
B < Cg.‘o;.
Y — L
with Pin 9T
B22190 B23951 B23952
esj .
L v
2 e T
AN 8de =00
Yo JENENEE. L
dédd il
TSB 3709 / 4309 / 4312 with pin 12T TSB4312 with pin 12T TSB4312

94




Z-CAM (VOLVO)

95



Z-CAM (VOLVO)

204573 204574 204575

= ’ T, !
-

. S R
204577 204578 204579
Y - A

By agrizféz '

.

.

12,7%58,95
204581 204582 204583

] s
! .

left / long | right/long | left |
204586 204587

o
207465 207466 219899

W:.’?"‘L\;’

left / long right / long I

204576 / 213865

=

204580

D

204584

219898

3




220631

220632

220633

220634

=)

U 2us

—~

%

left right right / short left / short
220590 220591 220589

right / short

Ty

left / short

97




PERROT-ROCKWELL (IVECO)

106103 114410 114411 114412
@394 /381 - | 2410

114413 114414 114415 114416

230mm/250mm 25261m

119590 119654 121041 121042

i
":’a ?!;
‘ ‘ u i_:,

!
2410 Wabco Perrot 3410

113844 114418 114386 119153

120355

Wabco Perrot @ 360 Wabco Perrot @ 360

Wabco Perrot @ 360

98



PERROT-ROCKWELL (IVECO)

123371

123372

410mm

410mm Meritor

120592 120593 120369
@ o i} i } Hwe e |
C - O oma—_ > )
e -m o :
Wabco Perrot 360 Wabco Perrot 360 Wabco Perrot 360/410
120370 120371 120594 120372
_JII—————JIIJ C__mmmm > T=~f'i“""‘. _JII—————4II3
>
L ——
Wabco Perrot 360 Wabco Perrot 360/410 Wabco Perrot 410 Wabco Perrot 410
165746 149168 149169 121148
-,
- ] o
=t € € uu
R.V.I. R.V.I. R.V.I. 360°
124002 124005 124006 196917
T8 5 s m.'[“ & ‘
88, s B re—
T g . ol

410mm Meritor

2381 / 394mm

929



PERROT-ROCKWELL (IVECO)

196918 196919 196920 196923
- O - “))
&4 2209 FLN &ﬁ
2381/ 394mm @410 Duplex @410 Duplex 2360 MAN

196927 135759 135907

T Scon | @en

cm___mo €e9:: O 28 .::O

@lveco 410 Simplex 360 MAN 360 MAN

100




Hydraulic Caliper

101



Hydraulic Caliper

H23373

20x71/20x71

H23375

20/32x71

H23284 / H23022

N7

Yoo ¥

20/32x73

H23379

68 front .

H23380 H23374 H23376 H23377
- o0 ‘
T18Y\ 55772 8SR
O O
| ofe O O Q
68mm frt. IVECO,RVI,VOLVO 20 x 80 / 20 x 80 58mm IVECO/VOLVO | 68mm IVECO
H23378 H20357 / H23021 / H23023 H20356
H50757
olerh &0
QOoo©oo \ wivYe o
3 Sle
58mm front 68mm rear IVECO/VOLVO 20x71/20x71, 58-68
FRONT-REAR
H20358 H20359 / H50756 H23381 H23382
o
% o o . e
@lolsl ~ ol O N e = e W
oD
68 rear IVECO 68 front 18 x 66 / 18 x 66 12,15x82 /11,5 x 82
H20373 H20635 H20595 H20596
— & +. 8
=T \\\ g OO T
ve N Ny e
= - D . @ | )
20/32x71 18 X 66 40mm 22x90

102



Hydraulic Caliper

H66146 H23953 H23954 H23955

b s =0 a===f-
NS B 7O™ NGO Nagde
3= oo coc@Ow

45 x 150 rear 58/68mm rear 60/68mm rear 60/68mm

H23956 H23957 H23958 H23959

[

58mm 58/63mm 58/63mm
H23960 H23961 H23962 H23963
68/63mm 68/63mm 68/63mm 60/63mm
H23964 H23965 H23966 H23967
60/63mm 60/63mm 68/63mm 68/63mm
H23968 H23969 H23970 H23971

68/63mm

J

60/65mm

)

60/65mm

J

60/75mm

103




Hydraulic Caliper

H23972 H23980 H23996 H96921
JEDRI s, ﬁ
\ e '."‘\“ ' P
il &y /| ®O
: 3 = -7""V )
60/75mm IVECO Knorr / Bendix Brembo @34/39mm
H96922 H96923 H96924 H96925
TG 0%, 0000
P A S olelele
Brembo Daly 18 x 63mm MAN @360 lveco 22 x 98mm lveco 34 x 70mm
H96926 H83617 H83551
8888 | s | Qv
o - ‘-
A <3
DAF 34 x 75mm

104




